Bezobratlí živočichové

1.
Hlemýžď je hermafrodit:  To znamená, že:

A)
jedinec obsahuje zároveň samčí a samičí pohlavní buňky

B)
obývá zároveň souš i vodu

C)
na zimu zalézá do půdy a přespí nepříznivé období

2.
Živočich žijící na úkor jiného živočicha se označuje jako:

A)
mutant

B)
parazit

C)
predátor

3.
Mravenec, moucha a vosa patří mezi hmyz. Kolik nohou mají dohromady? 

A)
12

B)
24

C)
18

4.
Jedna skupina živočichů má tělo složeno z hlavohrudi, zadečku a čtyř párů končetin. Patří mezi ně :

A)
komár pisklavý

B)
pokoutník domácí

C)
saranče stěhovavá

5.
Vyberte živočicha, který není schopen regenerace:

A)
včela medonosná

B)
nezmar hnědý

C)
žížala obecná

6.
O lastuře nelze říci:

A)
chrání tělo mlžů

B)
na zimu se zavírá víčkem

C)
je to párovitý orgán

7.
U proměny nedokonalé chybí stádium:

A)
larvy

B)
kukly

C)
vajíčka

8.
Mezi žahavce nepatří:

A)
medúza

B)
nezmar hnědý

C)
chobotnice

9.
Nejpočetnější skupinou živočichů  je / jsou:

A)
savci

B)
ryby

C)
hmyz

10.
Čím dýchá rak?

A)
plícemi

B)
plicním vakem

C)
žábrami

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	1b
	0b
	0b

	2.
	0b
	1b
	0b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	0b
	1b
	0b

	5.
	1b
	0b
	0b

	6.
	0b
	1b
	0b

	7.
	0b
	1b
	0b

	8.
	0b
	0b
	1b

	9.
	0b
	0b
	1b

	10.
	0b
	0b
	1b


